



5 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

Дорогие учителя!



Сердечно поздравляю вас с замечательным профессиональным праздником, который мы отмечаем вместе с вами — сначала как ученики, а затем как родители.

И отмечаем его мы с особой теплотой и благодарностью к вам, нашим наставникам.

Ваша активная жизненная позиция, профессионализм, чуткое, внимательное отношение к ученикам поистине бесценны.

Спасибо вам за ваш труд, оптимизм, энтузиазм и искреннюю любовь к детям.

Будьте счастливы и здоровы. Пусть всегда и везде вам сопутствует удача. А ученики пусть радуют вас своими победами и достижениями!

Андрей ЖАБРЕВ, Глава МО Полюстрово, секретарь МПС МО Полюстрово ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Дорогие учителя, преподаватели, педагоги дошкольного и дополнительного образования, ветераны педагогического труда!

Примите самые теплые поздравления с вашим профессиональным праздником — Днем учителя!

По замечательной традиции в начале осени мы со словами признательности и любви обращаемся к людям, выбравшим благородную профессию педагога. Благодаря вашему профессионализму, терпению, любви к своему делу реализуются способности детей. Вы помогаете мальчишкам и девчонкам определить свое будущее призвание, выбрать жизненный путь.

Своей самоотверженностью, неустанным трудом и постоянным творческим поиском вы закладываете основы завтрашнего дня нашей Родины.

Примите искреннюю благодарность за ваш труд. Низкий поклон и тем, кто отдал системе образования лучшие годы своей жизни и находится на заслуженном отдыхе.

Пусть тепло души, которое вы щедро отдаете ученикам, возвращается к вам здоровьем, счастьем и энергией для новых благородных свершений во имя будущего родного города и России.

Вера СЕРГЕЕВА

депутат Законодательного собрания Санкт-Петербурга



ДО ВСТРЕЧИ СЛЕДУЮЩИМ ЛЕТОМ!

Лето закончилось. Подошел к концу и сезон бесплатных экскурсий, организуемых муниципальным образованием Полюстрово



(окончание на стр. 4)

ЮНАРМИЯ

ВЕРА, ОТЕЧЕСТВО, ЧЕСТЬ

Недавно объединенный Юнармейский отряд «Красная Гвардия» имени Героя Соетского Союза Л.Г. Белоусова посетил казачий хутор «Приморский», где ребята провели экскурсию с элементами военно-тактической игры.



Вместе с юнармейцами в казачьем хуторе побывал глава муниципального образования Полюстрово А.А. Жабрев.

Перед началом мероприятия юнармейцы познакомились с Алексеем Алексеевичем Капустиним, войсковым старшиной, атаманом окружного казачьего общества «Казачий округ Санкт-Петербурга», который рассказал ребятам об истории появления ка-

зачества и провел с ними первичный инструктаж.

В ходе экскурсии молодые бойцы и их родители постреляли из автомата Калашникова с лазерным имитатором поражения цели, из пневматического оружия, из лука. После военно-тактической игры казаки угостили гостей гречневой кашей с мясом и казачьим чаем, приготовленными на походной кухне.



В наше время военно-спортивное развитие молодежи очень важно. Благодаря ему молодежь активно развивается физически, а также получает необходимые навыки, которые могут пригодиться для защиты нашего Отечества.

Все это стало возможным благодаря Андрею Анатольевичу Жабреву, главе нашего Муниципального образования Полюстрово, за что ему

отдельное огромное спасибо, - написал на нашей странице ВКонтакте ветеран ОМОН «БАЛТИКА» (на транспорте) ГУ Росгвардии по Санкт-Петербургу и Ленинградской области Николай Анатольевич Лещинский, который вместе с юнармейским отрядом «Красная Гвардия» принял участие в качестве инструктора в военно-полевом выходе на казачий хутор «Приморский».





ПАМЯТЬ

ПОДВИГ ЛЕНИНГРАДА БЕССМЕРТЕН

8 сентября — скорбная дата. 82 года назад началась блокада Ленинграда. Подвиг ленинградцев, отстоявших наш родной город и переживших те страшные годы, никогда не будет забыт.

В этот день торжественные траурные мероприятия состоялись по всему городу.

На «Аллее памяти» (Блюхера, 59) прошла акция «Дерево жизни», приуроченная к Дню памяти жертв блокады.

Участники «Движения первых»,

юнармейцы отряда «Красная Гвардия» вместе с официальными лицами подкрасили именные таблички и побелили стволы 40 шаровидных ив, высаженных в память о героях, павших в годы Великой Отечественной войны.



НАША ГОРДОСТЬ

ПОЗДРАВЛЯЕМ, ЛИДИЯ ПАВЛОВНА!

25 сентября жительнице нашего муниципалитета Лидии Павловне Армистровой, исполнился 101 год!



Лидия Павловна родилась в Новой Руссе. Девочкой она приехала в Ленинград, и с 1940 года работала на заводе «Арсенал». События военных лет она помнит, как сейчас.

На заводе она трудилась вместе со своей сестрой. Сестра Лидии Павловны всю блокаду буквально жила на заводе, ночевала прямо в цеху, так

как фронту был очень нужен труд всех тех, кто в то время стоял у станка.

В феврале 1942 года Лидию Павловну, которой тогда было 18 лет, отправили на Ладогу строить Дорогу Жизни телефонисткой. Телефонисты шли за линиями фронтов: Синявинские болота, Невский пятачок, Тихвин, Красное Село, а потом и до Выборга.

Позднее батальон, к которому была приписана Лидия Павловна, перебросили в Куйбышев, а оттуда — на Дальний Восток, на самую границу с Японией!

Анна Ильинична Филина, первый заместитель главы Муниципального образования Полюстрово Андрея Анатольевича Жабрева, поздравила Лидию Павловну с праздником.

ЭКОЛОГИЯ

СОБИРАЯ ОТХОДЫ РАЗДЕЛЬНО, ПОМОГАЕМ ПРИРОДЕ

А вы сдаете вторсырье в цветные контейнеры «ЭкоОтвет»? Уже полтора года они установлены на мусорных площадках в Красногвардейском районе.



Благодаря жителям, которые сортируют отходы, в 2022 году на переработку отправилось 450 тонн вторсырья!

ЧТО МОЖНО СДАТЬ В КОНТЕЙНЕРЫ «ЭКООТВЕТ»

- В синий контейнер: бумагу и картон;
- В черный контейнер: стеклянные банки и бутылки;
- В желтый контейнер: пластиковые бутылки и флаконы, ведра и лотки, упаковку тетрапак от сока и молока.

В ЭТОМ ГОДУ «ЭКООТВЕТ» НАЧАЛ ПРИНИМАТЬ ПЛАСТИКОВУЮ ПЛЕНКУ И ПАКЕТЫ.

Хорошо, когда разные виды отходов собираются отдельно. Жители редко бросают в контейнеры бытовой мусор, поэтому чистое однородное вторсырье сразу идет в переработку.

- Из вторичной бумаги делают кар-

тон, лотки для яиц и туалетную бумагу.

- Стекло переплавляют и пускают в производство стекловолна, плитки или стеклянной тары.

- Из вторичного пластика получают отбойники для дорог, кашпо и стройматериалы.

- Алюминий и железо идут в переплавку.

- Самое сложное – переработать материал упаковки от молока и соков – тетрапак. Он состоит одновременно из бумаги, пластиковой пленки и алюминия. Переработчики научились отделять бумажную основу, а алюминий в смеси с пластиком пускают на производство хозяйственных изделий.

Экологи советуют начинать раздельный сбор дома с одного вида отходов. Всего один дополнительный пакет или коробка не займут много места на кухне. В него можно собирать сжатые пластиковые бутылки или макулатуру. Контейнеры «ЭкоОтвет» установлены по всему муниципальному округу Полюстрово — как только пакет заполнился, отнесите его на мусорную площадку.

Чем больше жителей начнут сдавать отходы раздельно, тем меньше мусорных полигонов понадобится. А упаковка обретет вторую жизнь, не оказавшись на свалке.

**Материал подготовлен
экологическим движением
«Раздельный Сбор»**



СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ

ЭТО ВОЗМОЖНОСТЬ ПОЛУЧИТЬ:

- ★ КРЕДИТНЫЕ И НАЛОГОВЫЕ КАНИКУЛЫ
- ★ БРОНИРОВАННЫЕ РАБОЧИЕ МЕСТА ИЛИ ТРУДОУСТРОЙСТВО НА ВЕДУЩИЕ ПРЕДПРИЯТИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
- ★ СТАТУС ВЕТЕРАНА БОЕВЫХ ДЕЙСТВИЙ И СООТВЕТСТВУЮЩИЕ ЛЬГОТЫ
- ★ ПРАВО НА ЛЬГОТНУЮ ПЕНСИЮ
- ★ ВОЗМОЖНОСТЬ ПРИОБРЕТЕНИЯ ЖИЛЬЯ

ПРИСОЕДИНЯЙСЯ К СВОИМ

695 000

ЕДИНОВРЕМЕННО:

500 000 + 195 000
РЕГИОНАЛЬНАЯ ВЫПЛАТА + ФЕДЕРАЛЬНАЯ ВЫПЛАТА

204 000

ЕЖЕМЕСЯЧНО

(В ЗОНЕ СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ В ЗАВИСИМОСТИ ОТ ВОИНСКОГО ЗВАНИЯ, ДОЛЖНОСТИ И ВЫСЛУГИ ЛЕТ)

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

117



gov.spb.ru/contract



МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ПОЛЮСТРОВО, СОВЕТ ВETERANОВ, ОБЩЕСТВО «ЖИТЕЛИ БЛОКАДНОГО ЛЕНИНГРАДА», ОБЩЕСТВО «БЫВШИЕ МАЛОЛЕТНИЕ УЗНИКИ ФАШИСТСКИХ КОНЦЛАГЕРЕЙ» ПОЗДРАВЛЯЮТ НАШИХ ЗЕМЛЯКОВ, КОТОРЫЕ РОДИЛИСЬ



В СЕНТЯБРЕ:

70 ЛЕТ

- Вершинина Ирина Сергеевна
- Гореленкова Галина Викторовна
- Зуева Ирина Андреевна
- Малышев Анатолий Васильевич

75 ЛЕТ

- Власова Валентина Иосифовна
- Гарбузова Валентина Александровна
- Комратов Виктор Иванович
- Комарова Татьяна Николаевна
- Котова Эля Юрьевна
- Красикова Татьяна Николаевна
- Кудрявцева Нина Ивановна
- Ларчикова Татьяна Ивановна
- Ольшанская Людмила Юрьевна
- Осипенко Ирина Геннадьевна
- Романов Александр Сергеевич
- Рыжухина Людмила Сергеевна

80 ЛЕТ

- Иванов Николай Васильевич
- Имамназарова Эмма Яковлевна
- Ишукова Тамара Яковлевна
- Платонова Галина Исаановна
- Плуготаренко Надида Хазумаровна
- Холодило Альбина Анисимовна

85 ЛЕТ

- Архипова Людмила Григорьевна
- Белякова Надежда Васильевна
- Бродкин Владимир Саулович
- Власов Владислав Николаевич
- Гаврикова Маргарита Эдуардовна
- Дмитриева Людмила Петровна
- Ефимцева Тамара Ефимовна
- Жижечкин Владимир Константинович
- Зильберман Анатолий Аронович
- Зуева Валентина Ивановна
- Каурова Лариса Николаевна

90 ЛЕТ

- Кубанская Вера Владимировна
- Петрова Вера Александровна
- Пилипенко Тамара Дмитриевна
- Смирнов Рудольф Александрович
- Солотина Нина Ивановна
- Цыбулина Галина Ивановна
- Шишагина Нонна Борисовна
- Шугалей Валентина Сергеевна
- Шумилова Антонина Дмитриевна

95 ЛЕТ

- Данилов Игорь Сергеевич
- Мохова Людмила Константиновна
- Мусатова Марина Михайловна
- Петрова Людмила Николаевна
- Туганкова Олимпиада Васильевна

101 ГОД

- Малина Вера Ксенофоновна
- Армистрова Лидия Павловна

Примите пожелания крепкого здоровья, жизненной энергии, счастья и благополучия. Пусть душевная теплота и хорошее настроение сопутствуют вам всегда!

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ОКРУГА ПОЛЮСТРОВО!

НАПОМИНАЕМ ВАМ, ЧТО НАЧИНАЯ С 70-ТИ ЛЕТ И КАЖДЫЕ ПОСЛЕДУЮЩИЕ 5 ЛЕТ ЮБИЛЯР, ПРОЖИВАЮЩИЙ В ОКРУГЕ ПОЛЮСТРОВО, МОЖЕТ ПРИЙТИ ЗА СВОИМ ПОДАРОК В АДМИНИСТРАЦИЮ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПОЛЮСТРОВО ПО АДРЕСУ: ПР. ЭНЕРГЕТИКОВ, Д. 70, К 3.

ЗДЕСЬ ЮБИЛЯРА БУДУТ ЖДАТЬ ПОДАРОК, ПОЗДРАВЛЕНИЕ ОТ ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛИТЕТА И ДОБРЫЕ СЛОВА СОТРУДНИКОВ АДМИНИСТРАЦИИ.



ОФИЦИАЛЬНО

ОБЪЯВЛЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ МУНИЦИПАЛЬНОГО ПРАВОВОГО АКТА О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В УСТАВ ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ПОЛЮСТРОВО

Информируем жителей внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципального округа Полюстрово о том, что 3 ноября 2023 года в 16.00 часов состоятся публичные слушания по проекту муниципального правового акта о внесении изменений в Устав внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципального округа Полюстрово.

Публичные слушания будут проходить по адресу: 195253, Санкт-Петербург, пр. Энергетиков, д.70 корп.3 (в очной форме), а также посредством использования федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» (далее – Портал государственных услуг).

Проект муниципального правового акта о внесении изменений в Устав муниципального образования в установленном порядке размещен на информационных стендах в помещениях органов местного самоуправления по адресу: Санкт-Петербург, пр. Энергетиков, д.70 корп.3, на официальном сайте муниципального образования в сети «Интернет» mopolustrovo.ru (раздел «Нормотворческая деятельность» вкладка «Проекты муниципальных правовых актов») и на Портале государственных услуг.

Гражданин вправе принять участие в публичных слушаниях. Запись на выступление в прениях осуществляется

при регистрации участников публичных слушаний перед их началом либо путем направления заявки в письменном виде секретарю публичных слушаний.

Регистрация участников слушаний будет проводится 3 ноября 2023 года в период с 15.00 до 16.00 часов по адресу: 195253, Санкт-Петербург, пр. Энергетиков, д.70 корп.3.

Слово участникам публичных слушаний предоставляется в порядке очередности поступления заявок. Участник публичных слушаний имеет право на одно выступление в прениях. Председательствующий может ограничить время, отведенное для выступления в прениях каждого участника, с учетом общей продолжительности публичных слушаний.

Участники публичных слушаний вправе осуществлять аудио- и видеозапись. Участники публичных слушаний вправе подавать письменные предложения по проекту муниципального правового акта.

Письменные предложения участников, не имеющие подписи автора и (или) без указания его фамилии, имени и адреса места жительства, к рассмотрению не принимаются.

Предложения участников публичных слушаний проходят юридическую экспертизу на предмет их соответствия действующему законодательству Российской Федерации и Санкт-Петербурга. По итогам такой экспертизы оформляются рекомендации, которые учитываются при рассмотрении проекта муниципального правового акта и его принятии.

ПРОЕКТ РЕШЕНИЯ О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В УСТАВ ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ПОЛЮСТРОВО

Муниципальный Совет внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципального округа Полюстрово решил:

I. Внести в Устав внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципального округа Полюстрово следующие изменения:

пункт 10 статьи 40 изложить в следующей редакции:
«10. Официальным опубликованием муниципального правового акта или соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, считается первая публикация его полного текста в периодическом печатном издании или на официальном сайте муниципального образования.

Официальным опубликованием муниципального правового акта или соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, в периодическом печатном издании является первая публикация его полного текста в газете «Вести округа Полюстрово» (свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ №ТУ78-00912 от 29.06.2011).

В случае официального опубликования муниципального правового акта или соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, в периодическом печатном издании его полный текст подлежит размещению на официальном сайте муниципального образования.

Официальным опубликованием муниципального правового акта или соглашения, заключенного между органами местного самоуправления является первая публикация его полного текста на официальном сайте муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: www.mopolustrovo.ru (зарегистрирован как сетевое издание в реестре средств массовой информации, серия Эл №ФС77-85818 от 25.08.2023).

В случае официального опубликования муниципального правового акта или соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, на официальном сайте муниципального образования муниципальный правовой акт или соглашение, заключенное между органами местного самоуправления, подлежит обязательному обнародованию на информационных стендах, расположенных в помещениях органов местного самоуправления муниципального образования по адресу: Санкт-Петербург проспект Энергетиков, дом 70 корпус 3.

В качестве дополнительного источника обнародования также используется портал Министерства юстиции Российской Федерации «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» (<http://pravo.minjust.ru>, <http://право-минюст.рф>, регистрация в качестве сетевого издания Эл №ФС77-72471 от 05.03.2018).

В случае опубликования (размещения) полного текста муниципального правового акта в официальном сетевом издании объемные графические и табличные приложения к нему в печатном издании могут не приводиться.»

II. Направить настоящее решение на государственную регистрацию в Главное управление Министерства юстиции Российской Федерации по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

III. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию (обнародованию) после его государственной регистрации и вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).

Глава муниципального образования, исполняющий полномочия председателя Муниципального Совета, глава Местной администрации А.А.Жабреев



ЭКСКУРСИИ ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ ПОЛЮСТРОВО

ДО ВСТРЕЧИ СЛЕДУЮЩИМ ЛЕТОМ!

(начало на стр. 1)

Экскурсии нынешним летом отправлялись с пр. Энергетиков, д. 70, из Новой Охты, из Цветочного Города.

Традиционные маршруты «Мифы и легенды Санкт-Петербурга», по рекам и каналам нашего города, в Кронштадт. Новое направление в экскурсионной программе — экскурсия для жителей в Танковый парк «Стальной десант». Здесь гости становятся свидетелями и участниками военно-исторической реконструкции «Бой Зиновия Колобанова», посвященная подвигу

советского танкиста, 20 августа 1941 года во время Кингисеппско-Лужской оборонительной операции экипаж танка KV-1 под командованием Зиновия Колобанова в бою у Красногвардейска (ныне Гатчина) подбил из засады 22 фашистских танка.

Экскурсии с Полюстрово не будут проводиться в осенне-зимний сезон. С наступлением теплых дней жители нашего муниципального образования вновь отправятся в увлекательные водные, автобусные и пешие прогулки по нашему прекрасному городу и его окрестностям.



УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ПОЛЮСТРОВО!

Продолжается выдача подарков для первоклассников, которые прописаны в Полюстрово, но пошли в школы, которые расположены не в нашем муниципалитете.

Родители таких ребят могут получить подарки для своих малышей в администрации МО (Энергетиков 70, корпус 3). Подарки выдаются с 9-30 до 18-00 (в пятницу до 17-00, обед с 13-30 до 14-00). Справки по телефону **545-35-90**.

Для получения подарочного набора первоклассника необходимо предоставить оригиналы документов: паспорт родителя (законного представителя) с пропиской в округе, куда вписан ребенок, либо свидетельство о рождении ребенка, и уведомление о зачислении ребенка в 1 класс (либо справка со школы о зачислении ребенка в 1 класс).

ФУТБОЛ

СУПЕРКУБОК ПОЛЮСТРОВО

Баталии-2023 закончились. ждем новые битвы

В борьбу за суперкубок Полюстрово в сентябре вступили команды округа в разных возрастных категориях, показавшие лучшие результаты в Кубке Полюстрово.

ПРЕДСТАВЛЯЕМ ПОБЕДИТЕЛЕЙ СУПЕРКУБКА 2023 ГОДА

2013 г. р. Финал самых младших участников состоял из серии до двух побед. Динамо выиграло у школы 1804:2 и 3:2 и завоевало Суперкубок.

2011 г. р. В Суперкубке Полюстрово 2011 г. р. победила команда Динамо-2, в финале переигравшая Петербуржец 5:2.

2009 г. р. Финал Петербуржец — Неудержимые закончился со счетом 10:5 в пользу Неудержимых..

2007 г. р. Финал Импульс — Синие дьяволы в основное время закончился вничью — 2:2. В серии пенальти из 11 ударов точнее были ребята из Импульса — 9:8

2005 г. р. Финальная игра Красные дьяволы — Цунами завершилась в пользу Красных Дьяволов со счетом 7:3. Они и стали победителями Суперкубка в этой возрастной категории.

2003 г. р. В финале играли Цунами и Калиинец. Кубок победителя завоевала команда Цунами 3:2, взявшая реванш за поражение в финале весеннего кубка.

Мужчины ФК 188 — победитель Кубка Полюстрово в финале обыграл 11:5 молодую команду Красных дьяволов, которая участвовала в турнире мужчин.

По традиции футбольный сезон в Полюстрово завершится праздничным торжественным собранием, на котором будут чествоваться лучшие, а три команды получат комплекты игровой формы от муниципального образования, чтобы в новый турнир войти в новом образе и с новыми эмоциями.

